NAVODILA ZA DELO NA DALJAVO (18. 3.−20. 3.)
NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMET ANGLEŠČINA

1. URA
V šoli smo se sprehodili po gozdičku in opazovali okolico okrog sebe. Se še spomniš, kateri letni čas smo rekli, da se bliža? Ali ga znaš poimenovati v angleščini? (SPRING) Kaj pa današnje vreme? (SUNNY) Spomladi pa ni vedno sončno, kar pogosto moramo imeti pripravljene dežnike. Katero vreme pa je zunaj takrat? (RAINY). 
· Poslušaj pesmico o pajku z imenom Incy Wincy Spider. (https://www.youtube.com/watch?v=dX4PAKNm2kc)

· V zvezek napiši naslov: INCY WINCY SPIDER in zapiši današnji datum. Obreži pesmico (Priloga 1) in jo prilepi v zvezek. Ali si opazil pajčevino in nitko? Na nitko pajka tudi nariši. 

· [bookmark: _GoBack]V zvezek nariši, kaj se v pesmici dogaja. Ne pozabi tudi na vreme.

2. URA
Pomisli na pesmico Incy Wincy Spider, kakšno vreme je bilo v pesmici? Ga znaš poimenovati? (RAINY, SUNNY). Katera žival pa je plezala po žlebu? (SPIDER). 
· Ponovno poslušaj pesmico o pajku z imenom Incy Wincy Spider in jo poskusi tudi zapeti. Ali bi lahko petju dodal tudi gib ali ples? Poskusi. (https://www.youtube.com/watch?v=dX4PAKNm2kc). 

· Izreži različne dela pajka (Priloga 2). Noge prilepi na trup, oči pa na glavo. Pajku lahko dodaš tudi nitko/vrvico, na kateri bo visel. Obesiš ga lahko na kljuko, okno, omaro … 

