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ŠPORTNI DAN
za učence 7. razreda
»V teh kritičnih časih je pomembno, da ljudje razumemo, da nam bo telesna aktivnost pomagala preživeti to stanje bolje in z manj škode za zdravje.« (iz prispevka dr. Nade Rotovnik Kozjek)
Ker veljajo določene omejitve, prosimo, da upoštevate:
· Zbiranje s sošolci pred, med ali po aktivnosti, ni dovoljeno
· Na športni dan se lahko odpraviš sam, v spremstvu brata ali sestre ali v ožjem družinskem krogu

· Upoštevaj cestno prometne predpise. V 5. razredu si opravil kolesarski izpit, preglej si še enkrat prometne znake, pravila vožnje s kolesom in upoštevaj, da si s kolesom enakovredni udeleženec v prometu kot ostala vozila
· S kolesom se voziš po desnem robu cestišča (največ 1 m od roba), ne voziš se po pločniku, razen, če je za to označena kolesarska steza.
Kaj potrebuješ?

Pripravljeno in očiščeno kolo ali skiro ali rolerje, bidon ali plastenko z vodo, čelado, primerno športno opremo (brez širokih oblačil, da se na zataknejo med verigo, morebitne ščitnike), sončna očala ali kapo in kolesarski izpit (če ga še imaš).
Kam, kako daleč?

Športni dan v začetku poteka doma, kjer opraviš prvi dve nalogi. Nato se podaš po varni trasi, ki jo poznaš, lahko pa se odpelješ tudi kam dlje, vendar upoštevaj varnostne napotke, ki smo jih zapisali zgoraj. Cilj športnega dne je, da si vsaj 2 uri aktiven s kolesom, skirojem, rolko, rolerji, seveda pa si vmes privošči odmor za malico in osvežitev.
Potek športnega dne:

1. Zjutraj se vstaneš in SAM poskrbiš za zdrav zajtrk, ki ti bo dal energije za cel dan.
2. Spretnostna naloga
ODVOZLAJ MISLI IN ZAVOZLAJ VOZEL (
Poglej si spodnji film in se nauči nekaj vozlov, ki ti bodo mogoče kdaj prišli prav.

https://www.youtube.com/watch?v=09225drdv4w&t=1s
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3. Pripraviš vse potrebno za pot, ki si jo že prej pregledal s starši, in se podaš pustolovščini naproti. 
Naloga: Oddaš jo do sobote, 9.5. v spletno učilnico ali po mailu (slika zajtrka, slika s poti, ko kolesariš, rolaš…. In opis poti, ki si jo prevozil-a)
Športni dan je obvezen za vse. 
                                                                  Učitelja: Aleš, Milena
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