POMEMBNO – PREBERI!
Ker bo  »šola doma«  kot kaže potekala še nekaj časa,  bom od današnje ure naprej  bolj natančno spremljala vaše sodelovanje in oddajanje nalog. To bom tudi ovrednotila (ocenila), kar mi bo v pomoč pri zaključevanju ocen ob koncu šolskega leta.
Nekateri ste pri opravljanju nalog zelo vestni.  So pa med vami tudi taki, ki niso poslali še  niti enega poročila o opravljeni nalogi.  Pričakujem vaše sporočilo, zakaj je prišlo do tega. Če imate dela za šolo preveč in  težko opravite še naloge za izbirni predmet, mi sporočite, da rešimo težavo.


Naloga za danes, 16.4
KUHAM IZ TISTEGA KAR IMAM ALI »POSPRAVI PO HLADILNIKU«
· Včasih  bi radi kaj spekli ali skuhali, pa v shrambi ali hladilniku nimamo vseh sestavin. Takrat se moramo znajti s tem, kar imamo. Temu rečemo tudi »pospraviti po hladilniku«. Včasih tako nastanejo prav zanimive in okusne jedi.
· Tudi ti boš danes pripravljal/a jedi iz tistega, kar imate doma.  
· Jedi, ki jih tako pripraviš so lahko čisto preproste  (omleta, namaz, žganci, enolončnica, 
[bookmark: _GoBack]čežana, palačinke, pečena jajca z ocvirki ….) 
· Malo pobrskaj po shrambi, povprašaj starše, kaj lahko uporabiš in česa ne smeš, naredi načrt, pripravi sestavine in AKCIJA.
· Še nasvet – dela se lotiti takrat, ko je kuhinja prosta, da ne boš v napoto med kuhanjem kosila ali večerje. Seveda pa se lahko dogovorite, da boš tisti/a, ki pripravlja kosilo/večerjo.
· Ne pozabi na varnost pri delu pa tudi na to, da je kuhinjo vedno treba pospraviti za seboj.
· Zapiši RECEPT svoje jedi in mi ga skupaj s fotografijo končnega izdelka pošlji na  elektronski naslov
· Poročilo- dokaz o opravljeni nalogi mi pošlji do 23. 4
Veliko uspeha pri delu



